Аналіз стану наповнення веб-сайтів 

місцевими загальними судами 

Волинської області за І півріччя 2014 року
Одним із напрямків діяльності сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій ТУ ДСА України в Волинській області (далі сектору) є питання стану наповнення місцевими загальними судами Волинської області офіційних веб-сайтів веб-порталу «Судова влада України».
Згідно наказу територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області від 25.02.2014 № 10/01-08  головного спеціаліста сектору Сніжко О.М. визначено відповідальною особою за розміщення інформації на веб-сайті ТУ ДСА України в Волинській області.

Протягом І півріччя 2014 року сектором вживалися вичерпні заходи щодо належної організації вказаної ділянки роботи у місцевих загальних судах області. Даному питанню також приділяється увага під час вивчення стану організації діяльності судів.
          28.02.2013 за № 12 було прийнято Рішення Ради суддів загальних судів (далі – Рішення) щодо організації роботи з інформаційного наповнення і функціонування офіційних веб-сайтів загальних судів на офіційному веб-порталі судової влади України.
       
У Рішенні звернуто увагу голів місцевих, апеляційних загальних судів чи тимчасово виконуючих їх обов’язки на необхідність неухильного дотримання вимог чинного законодавства, зокрема статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», щодо інформаційного наповнення і функціонування офіційних веб-сайтів відповідних судів.
          Додатком 1 вказаного Рішення затверджено зміст інформації, яка підлягає оприлюдненню на веб-сторінці судів веб-порталу судової влади України.

           Рішенням Ради суддів загальних судів від 25.06.2013 № 53 внесено зміни до Рішення, а саме доповнено Додаток 1 Рішення пунктом 17. «Список справ, призначених до розгляду» та пунктом 18. «Показники діяльності суду за півріччя та рік" за встановленою формою. Рішенням Ради суддів загальних судів від 13.02.2014 № 21 повторно внесено зміни до пунктів 17,18 Додатку 1, зокрема у п.18 встановлено базові показники діяльності суду.
          На виконання Рішення та контрольних доручень територіального управління, місцевими загальними судами Волинської області вживаються заходи в частині організаційного забезпечення функціонування офіційного веб-порталу (веб-сайту) судової влади України, зокрема проводиться моніторинг веб-сайту суду і актуальності розміщеної на ньому інформації.

          Відповідно до наказу Державної судової адміністрації України від 17.06.2011 року № 103 (втратив чинність) «Про організаційне забезпечення функціонування офіційного веб-порталу судової влади України», у разі зміни відповідальної особи за організацію наповнення розділів (підрозділів) Веб-сайту у місцевих загальних судах Волинської області, місцевими загальними судами області скеровувалася оновлена інформація до територіального управління.
Наказом Державної судової адміністрації України від 17.02.2014 № 30 (далі Наказ) затверджено структуру веб-порталу "Судова влада України"; Регламент інформаційного наповнення веб-порталу "Судова влада України" (далі Регламент); Перелік структурних підрозділів центрального апарату Державної судової адміністрації України, посадових осіб територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, місцевих та апеляційних судів загальної юрисдикції, відповідальних за супроводження веб-порталу "Судова влада України" (далі Перелік); Технологічний процес розміщення інформації на головній сторінці веб-порталу "Судова влада України" та веб-сайті Державної судової адміністрації України.

Пунктом 6 даного Наказу головам місцевих та апеляційних судів загальної юрисдикції, керівникам структурних підрозділів Державної судової адміністрації України, начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації України доручено забезпечити неухильне виконання Регламенту інформаційного наповнення веб-порталу "Судова влада України" та привести у відповідність сайти судів, структуру головної сторінки веб-порталу "Судова влада України", сайти Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь відповідно до затвердженої цим наказом Структури веб-порталу "Судова влада України".

Відповідно до Переліку – керівники апаратів місцевих судів є відповідальними за супроводження розділів веб-порталу "Судова влада України", а саме «веб-сторінки судів».
Згідно п. 2.2.1 Регламенту - підготовку інформації для розміщення на веб-сайті суду або територіального управління ДСА України здійснюють структурні підрозділи (посадові особи), які визначені наказом голови суду або начальника територіального управління ДСА України відповідальними за наповнення розділів веб-сайту суду або територіального управління ДСА України. У п. 2.2.4 зазначено, що після розміщення інформації на веб-сайті суду та територіального управління ДСА України матеріали (погоджений текст повідомлення чи інші супровідні документи) зберігаються у визначеної відповідальної особи.
Варто зауважити, що у п. 4. постанови колегії ТУ ДСА України в Волинській області від 18.03.2014 №1/4/1 рекомендовано головам, в.о. голів місцевих загальних судів Волинської області посилити контроль за станом інформаційного наповнення і функціонування офіційного веб-сайту суду. Пунктом 5 даної постанови рекомендовано керівникам, в.о. керівників апаратів місцевих загальних судів Волинської області посилити особистий  контроль за станом інформаційного наповнення і функціонування офіційного веб-сайту суду.
          Сектором здійснено моніторинг наповнення веб-порталу (веб-сайту) судової влади України місцевими загальними судами Волинської області. Із проведеного моніторингу вбачається, що веб-сайти усіх місцевих загальних судів області приведені у відповідність до вимог Рішення та Наказу, зокрема створені рубрики, які рекомендовані та заповнені.
          Однак, станом на 15.08.2014 на виконання п. 3 наказу ДСА України від 17.01.2014 № 9 лише Іваничіським, Ківерцівським, Ратнівським, Рожищенським, Турійським, Шацьким районними та Луцьким міськрайонним судами Волинської області оприлюднено звіти про стан здійснення правосуддя за 2013 рік на власних веб-сайтах у складі веб-порталу судової влади України. В подальшому рекомендовано вносити вищевказану інформацію відповідно до наказу ДСА України від 17.01.2014 № 9.
          Варто зазначити, що Державним підприємством «Інформаційні судові системи» (далі ДП «ІСС»), на виконання Рішення, було проведено ряд моніторингів стану функціонування, інформаційного наповнення веб-сайтів місцевих загальних судів в частині оновлення рубрик «новини» за періоди:

- з 01.01.2014-31.01.2014;
- з 01.02.2014-28.02.2014;

- з 01.04.2014-30.04.2014;

- з 01.05.2014-31.05.2014.

Результати зазначеного моніторингу розміщені на офіційному веб-порталі «Судова влада України» в рубриці «Рада суддів загальних суддів» у підрубриці «Моніторинг веб-сайтів судів».
           За результатами проведення ДП «ІСС» щомісячного моніторингу стану інформаційного наповнення веб-сайтів місцевих загальних судів, відзначено позитивні зміни в частині інформаційного наповнення та функціонування офіційних веб-сторінок судів на офіційному веб-порталі судової влади України.
           Слід відмітити, що за періоди з 01.01.2014-31.01.2014, з 01.02.2014-28.02.2014, з 01.04.2014-30.04.2014, з 01.05.2014-31.05.2014 усі місцеві загальні суди Волинської області розміщували інформацію на порталі «Судова влада України».          

Керівником РСП СП ДП «ІСС» Гурським Р.А ще в середині червня 2013 року встановлено у всіх місцевих загальних судах Волинської області лічильники кількості відвідувань веб-сайтів судів.


Сектором здійснено моніторинг вказаних відвідувань станом на 15.08.2014, що наведений у додатку.


Із вказаної таблиці вбачається, що найбільша кількість відвідувань веб-сайту Ковельського, Луцького міськрайонних,  Горохівського та Шацького районних судів Волинської області, а найменша - веб-сайту Маневицького та Старовижівського районних судів.
За результатами проведеного аналізу щодо стану наповнення місцевими загальними   судами   Волинської   області   власних   офіційних   веб-сайтів за  І півріччя 2014 року вбачається, що дана ділянка роботи в судах перебуває на належному рівні.
У  зв’язку  з  вищевикладеним,  на  виконання Рішення Ради суддів загальних судів від 28.02.2013 №12 (із змінами і доповненнями) та наказу ДСА України від 17.02.2014 №30, рекомендуємо головам, в.о. голів, керівникам, в.о. керівників апаратів місцевих загальних судів області постійно контролювати стан  наповнення  та  оновлення веб-сайту суду, один раз на півроку здійснювати узагальнення, яке скеровувати до територіального управління в термін до 30 числа місяця наступного за звітним періодом (станом на 1 липня - до 30 липня, станом на 1 січня – до  30 січня).

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.
Сектор організаційного забезпечення

діяльності судів, судової статистики та

інформаційних технологій

ТУ ДСА України в Волинській області               

Сніжко, 770 160

