 Організація роботи зі зверненнями громадян в територіальному управлінні ДСА України в Волинській області ведеться відповідно до вимог Закону України „ Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „ Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”.

Діловодство за пропозиціями, заявами та скаргами громадян ведеться з дотриманням вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348.


Пропозиції, заяви та скарги, що надходять на адресу територіального управління, приймаються та реєструються у день їх надходження на реєстраційно-контрольних картках та в реєстраційному журналі, який ведеться окремо від загального діловодства. Також ведеться алфавітний покажчик прізвищ громадян, від яких надійшли пропозиції, заяви і скарги.


Контроль за своєчасністю надання відповідей заявникам здійснює безпосередньо начальник територіального управління та особа, відповідальна за ведення діловодства за пропозиціями, заявами і скаргами громадян – провідний спеціаліст з діловодства, контролю та роботи зі зверненнями                 Бомк О.В.

У 2013 році в територіальне управління ДСА України в Волинській області надійшло 33 звернення громадян, що на 13 звернень, або на 39 % більше ніж у минулому році.

Із загальної кількості звернень громадян (33),  що надійшли в територіальне управління ДСА України в Волинській області 30 % (10) становлять скарги.


 На початку звітного періоду в залишку перебувало два звернення.  
 На кінець звітного періоду в залишку перебуває одне звернення, яке надійшло на адресу територіального управління 30.12.2013 року.

    Питання, які порушувались у зверненнях в основному стосуються наступних питань:

· розгляду справ судами області;

· надання документів;

· дій працівників судів.


Від громадян - Героїв Радянського Союзу, Героїв Соціалістичної Праці, інвалідів ВВВ звернення не надходили.

У 2013 році в територіальному управлінні ДСА України в Волинській області на розгляді знаходилося (з урахуванням залишку на початок звітного періоду) 35 звернень:

—  громадян  - 32 (що становить 91,5% від загальної кількості звернень, які перебували на розгляді);

—  
юридичних осіб - 1 (що становить 2,8% від загальної кількості звернень, які перебували на розгляді);

—  депутатів  - 2 (що становить 5,7% від загальної кількості звернень, які перебували на розгляді).

Впродовж 2013 року територіальним  управлінням ДСА України в Волинській області розглянуто 34 звернення. Всі звернення своєчасно опрацьовано та надано відповіді у такі строки:

· до 5 діб – 22 (що становить 64,7% від загальної кількості розглянутих звернень);

· до 15 діб – 7 (що становить 20,6% від загальної кількості розглянутих звернень);

· до 30 діб – 4 (що становить 11,8% від загальної кількості розглянутих звернень);

· до 45 діб – 1 (що становить 2,9% від загальної кількості розглянутих звернень).

Основні питання, що порушуються громадянами у скаргах:

-  
процесуальні дії судді – 3  скарги, з яких  2  – з приводу затягування розгляду справ;

-  
організація роботи суду – 3;
-  
інші питання – 4. 

Аналіз свідчить про те, що мають місце випадки, коли заявники через незадоволення результатами розгляду справ, намагаються вплинути (шляхом подачі звернень) на судовий процес,  що не відноситься до  компетенції територіального управління.


На особистому прийомі у начальника ТУ ДСА України в Волинській області протягом 2013 року перебувало 10 громадян.

У зверненнях, отриманих на особистому прийомі, найбільше порушувалися такі питання:

- щодо розгляду справ судами області;

- щодо дій працівників апаратів судів.

На звернення, що не вимагали додаткового вивчення, під час особистого прийому надавалися кваліфіковані консультації. 

Під час вивчення стану організації роботи місцевих судів області звертається увага відповідальних осіб на дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Інструкції  з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації.
