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Аналіз
стану обліково-статистичної роботи у територіальному управлінні 
Державної судової адміністрації України в Волинській  області
  та місцевих загальних судах Волинської області  
за 2012 рік  

Відповідно до Закону України "Про судоустрій та статус суддів", Положення про територіальні управління Державної судової адміністрації України, на виконання доручення ДСА України та плану роботи територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, сектором  організації роботи з ведення судової статистики, судового діловодства та архіву судів, організації  служби  судових  розпорядників,  а з 22.11.2012, відповідно до наказу ТУ ДСА України від 22.11.2012 №69/02-08 – сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій, (далі – сектором) проаналізовано стан ведення обліково-статистичної роботи у територіальному управлінні та місцевих загальних судах Волинської області за 2012 рік.

Згідно зі штатним розписом територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області на кінець звітного періоду сектор складається із завідувача сектору – Вознюк О. М. і головного спеціаліста – Сніжко О.М. Зазначені особи мають вищу юридичну освіту та досвід роботи за фахом відповідно 11 років 2 місяці та  1  рік  10 місяців  (стаж роботи  у  територіальному  управлінні Вознюк О.М. – 2 роки 10 місяців, Сніжко О.М. – 5 місяців). 
Протягом звітного періоду спеціалісти територіального управління постійно працювали над підвищенням свого професійного рівня, брали участь у семінарах, нарадах, дискусіях на яких розглядалися питання діяльності судових органів та Державної судової адміністрації України.

          01.06.2012 провідний спеціаліст сектору разом із іншими керівниками структурних підрозділів територіального управління взяла участь у фокус-груповій дискусії із представниками судової гілки влади Волинської області на тему: «Стратегічний план розвитку судової влади України», яка була організована в конференц-залі готелю «Україна» м. Луцька за сприяння проекту USAID «Україна: справедливе правосуддя». 
         У вказаній дискусії взяли участь: керівник проекту – Девід Вон; проректор з науково-дослідної роботи національної школи суддів України – Шукліна Н.Г;  суддя Верховного Суду України – член ради суддів України – Канигіна Г.В.; радник голови ДСА України – Підгорянц П.В; голова апеляційного суду Волинської області – Філюк П.Т.; голова апеляційного суду Івано-Франківської області – Стефанів Н.С.; начальник ТУ ДСА України в Волинській області – Коцирій Н.В.; голова Волинського окружного адміністративного суду – Александрова М.А.; голова господарського суду Волинської області – Кравчук В.О.

        Окрім того, були присутні голови, в.о. голів, судді, працівники ТУ ДСА України в Волинській області, керівники апаратів, заступники керівників апаратів, працівники апаратів апеляційного суду Волинської області, Волинського окружного адміністративного суду, господарського суду Волинської області, місцевих загальних судів Волинської області.

        Учасниками фокус-групової дискусії були обговорені 7 стратегічних питань: незалежність та ефективні відносини з іншими гілками влади; належне фінансування та ефективне використання ресурсів; чесність у відправленні правосуддя; справедливий і рівний доступ до правосуддя; інноваційне використання технологій; професіоналізм і досконалість у наданні послуг; громадська довіра і впевненість».

18-19 грудня 2012 року завідувач сектору Вознюк О.М. взяла участь у семінарі в м. Ірпінь на тему: «Засади формування звітності за 2012 рік про розгляд судових справ загальними судами України засобами комп’ютерної програми «Д-3», який проводився Державною судовою адміністрацією України за сприяння Проекту агентства США з міжнародного розвитку «Україна: справедливе правосуддя».

Доповідачами на семінарі були висвітленні питання щодо ознайомлення користувачів з особливостями формування звітності в комп’ютерній      програмі      автоматизованого      документообігу      «Д-3»,особливості побудови фільтрів, які використовуються в КП «Д-3» для формування звітності в ручному режимі, вирішенні  проблемних  питань, які виникають при експорті/імпорті даних в КП «Д-3», особливості реєстрації, заповнення та перевірки статкарток у комп’ютерній програмі автоматизації документообігу суду.

Разом з тим, представниками ДСА України були надані методичні рекомендації щодо складання та подання звітності судами першої та апеляційної інстанції у розрізі всіх видів судочинства.
         На виконання вимог Закону України «Про судоустрій і статус суддів» теруправлінням протягом 2012 року вживалися вичерпні заходи щодо належного організаційного забезпечення діяльності судів області та підвищення професійно-кваліфікаційного рівня працівників апаратів судів.
 

 
З метою  вдосконалення професійних  навичок  працівників    теруправління 28 грудня 2011 року начальником територіального управління затверджено Програму виробничого навчання працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в області на 2012 рік, які проводилися в перший понеділок після звітного місяця. Тематики вказаних навчань включали: питання загального характеру, питання щодо проходження державної служби, основних положень Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» та внесення змін і доповнень до чинного законодавства України. За організацію та проведення навчань відповідала головний спеціаліст сектору Сніжко О.М.

З метою погодженого вирішення питань, що належать до компетенції теруправління, обговорення найважливіших напрямків організації діяльності судів області, у територіальному управлінні проводяться засідання колегії. У зв’язку із кадровими змінами, наказом начальника теруправління від 03.01.2012 № 2/01-09 затверджено нове Положення про колегію територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області та склад колегії.

На виконання Плану проведення засідань колегії ТУ ДСА України в Волинській області у 2012 році, 24 лютого поточного року проведено розширене засідання колегії.
          Членами колегії обговорено ряд питань, серед яких і стан обліково-статистичної роботи у територіальному управлінні та місцевих загальних судах Волинської   області   за   2011 рік.  За   наслідками   проведення  колегії  прийнято  6 постанов, які доведені до відома ДСА України та місцевим загальним судам Волинської області для виконання. 
З метою належної організації у місцевих загальних судах області роботи з ведення судової статистики, діловодства та архіву, здійснення контролю за станом діловодства у судах, забезпечення функціонування автоматизованої системи документообігу, ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, організації діяльності служби судових розпорядників, забезпечення достовірності показників у звітах про стан здійснення правосуддя, об’єктивності, оперативності та цілісності інформації про роботу судів, територіальним управлінням постійно вживаються вичерпні заходи.   

Організовується робота по підвищенню професійно-кваліфікаційного рівня працівників апарату місцевих загальних судів області, вживаються заходи щодо покращення у судах області роботи з питань належного ведення загального та судового діловодства, складання звітів про стан здійснення правосуддя місцевими судами, ведення аналітичної роботи у суді.

Протягом звітного періоду у територіальному управлінні пройшов одноденне стажування головний спеціаліст з інформаційних технологій Шацького районного суду Волинської області. За результатами стажування вказана особа повністю виконала індивідуальний план проходження стажування, проявила достатній рівень знань та отримала позитивні висновки.

Одним із основних напрямків  діяльності  сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій є питання ведення судової статистики та судового діловодства.

За результати здачі звітів за 2011 рік та І півріччя 2012 року, у лютому та серпні поточного року проаналізовано типові помилки, допущені місцевими загальними судами Волинської області при складанні звітів про стан здійснення правосуддя та розроблено рекомендації щодо недопущення в подальшій роботі типових помилок під час складання звітів про стан здійснення правосуддя. Аналізи типових помилок доведені до відома голів місцевих загальних судів Волинської області та висвітлені на веб-сайті теруправління у рубриці «Стан обліково-статистичної роботи».

Слід відмітити, що за наслідками проведення аналізу типових помилок допущених судами при складанні звітів про стан здійснення правосуддя за І півріччя 2012 року, територіальним управлінням ініційовано питання про відзначення 2 працівників місцевих загальних судів Волинської області, відповідальних за ведення судової статистики подякою Голови Державної судової адміністрації України до Дня юриста.  Окрім того, рекомендовано головам судів на зборах суддів розглянути питання щодо збільшення  надбавки до посадового окладу вищевказаним працівникам за високі досягнення у праці, з урахуванням надбавки за ранг державного службовця та вислугу років до кінця 2012  року, в межах кошторисних призначень суду.  
З метою належної організації роботи служби судових розпорядників у місцевих судах загальної юрисдикції по даному питанню, у лютому поточного року сектором проведено аналіз стану роботи підрозділів служби судових розпорядників місцевих загальних судів Волинської області за 2011 рік, який доведений до відома голів місцевих загальних судів та апеляційного суду Волинської області.

Крім того, під час проведення вивчення стану організації діяльності роботи суду з виїздом на місце, спеціалістами теруправління безпосередньо надається допомога працівникам судів.
На виконання пункту 2.2 рішення колегії Державної судової адміністрації України від 11 жовтня 2007 року № 6/3 та із врахуванням плану проведення комплексного вивчення стану організації здійснення правосуддя місцевими судами області    на   2012  рік  апеляційним  судом  області,  територіальним  управлінням  3 січня 2012 року затверджений План проведення територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Волинській області вивчення стану організації діяльності місцевих загальних судів області на поточний рік.

Дані вивчення проводяться теруправлінням не рідше одного разу на два роки. З метою вивчення стану усунення недоліків організації роботи суду, виявлених під час попередньо   проведеної   перевірки,   контрольні   вивчення стану  проводяться  через  6 місяців – 1 рік, у залежності від навантаження та обсягів роботи суду. 
З метою своєчасного попередження виявлених під час перевірок помилок та їх усунення, довідки щодо вивчення стану організації роботи певного суду скеровуються до відома усіх голів місцевих загальних судів області та апеляційного суду.

Під час вивчення стану організації роботи суду основна увага акцентується на організації роботи канцелярії суду, веденні первинного обліку, стану обліково-статистичної, архівної та обліково-кодифікаційної роботи суду та питанню ведення загального діловодства, дотримання вимог ДСТУ 4163-2003, обліку та зберігання речових доказів, належного підтримання судом усіх програмно-технологічних засобів.
       
Необхідно наголосити, що найтиповішими недоліками при веденні первинного обліку надалі залишаються неповнота або неправильність заповнення (перекручування) реквізитів обліково-статистичних карток по відношенню до матеріалів справи (судового рішення).


Серед висновків та пропозицій територіального управління за результатами вивчення стану організації діяльності певного суду найчастіше зустрічаються рекомендації в частині посилення контролю за організацією роботи архіваріуса суду, за діяльністю канцелярії з питань обліку, реєстрації документів, звернення судових рішень до виконання, щоквартального проведення перевірки роботи відповідальних працівників; неухильного дотримання вимог, що ставляться до організаційно-розпорядчої документації  суду; вжиття заходів в частині своєчасного та 100% наповнення Єдиного державного реєстру судових рішень; підготовки публікацій до місцевих засобів масової інформації у яких особливу увагу слід звертати на інформування населення про норми законодавства, що регламентують правовідносини, у яких найчастіше виникають спори; наповнення Систематичної картотеки по обліку нормативно-правових актів та матеріалів судової практики. Часто зауваження також стосуються і планів роботи суду, які повинні розроблятися з урахуванням усіх напрямків роботи суду.

        У зв’язку із запровадженням в судах електронного документообігу стали частими рекомендації: визначення відповідальних осіб за наповнення інформацією відповідних гілок КП «Д-3», передбачивши відповідальність за повноту та достовірність внесених даних; проведення щомісячних перевірок  щодо стану наповнення КП «Д-3»; неухильного дотримання вимог Положення про автоматизовану систему документообігу в частині присвоєння номерів  справ та номерів проваджень; організації проведень головними спеціалістами з інформаційних технологій суду виробничих навчань з усіма працівниками апарату суду з питань роботи з КП «Д-3», по закінченню якого перевірити рівень їх знань шляхом опитування або практичного заняття за комп’ютером.
Крім того, зауваження територіального управління в деяких випадках стосуються і ведення аналітичної роботи у суді. Деякі узагальнення, аналізи з питань судової статистики носять поверхневий характер, містять лише показники результатів розгляду справ і матеріалів за відповідні періоди  без  визначення динаміки  у порівнянні з  аналогічними звітними періодами, причинно-наслідкових зв’язків темпу приросту або зниження, у них не завжди відображаються проблемні питання, що виникають у процесі ведення обліково-статистичної роботи, відсутні висновки та пропозиції щодо їх поліпшення. 
Протягом звітного періоду було проведено контрольні вивчення Ківерцівського, Ратнівського, Шацького, Старовижівського районних і комплексні вивчення Ковельського та Луцького міськрайонних судів області.

Варто звернути увагу, що у даному звітному періоді, за результатами проведених перевірок, у певних судах було відмічено випадки несвоєчасної здачі секретарями судових засідань справ після розгляду до канцелярії суду. Вказані недоліки призвели до порушення строків звернення до виконання судових рішень.

Протягом періоду, що аналізується, проведено перевірку у Луцькому міськрайонному суді Волинської області по факту звернення громадянки Жовнірук Г.С., за результатами якої встановлено порушення виконавської дисципліни секретарем суду Поповою І.О. в частині несвоєчасного надіслання апеляційної скарги Жовнірук Г.С. до Львівського апеляційного адміністративного суду.
Крім того, у даному звітному періоді, територіальним управлінням започатковано проведення спільних оглядів стану схоронності архівних документів та упорядкування документів у місцевих загальних судах Волинської області за участю фахівців державного архіву Волинської області та спеціалістів теруправління. 

З метою забезпечення схоронності архівних документів у місцевих загальних судах області, удосконалення роботи щодо їх упорядкування у відповідності до Законів України «Про Національний архівний фонд і архівні установи», «Про судоустрій і статус суддів»,, спільним наказом державного архіву Волинської області та територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області від 05.03.2012 № 10-од/16/01-09 «Про проведення огляду стану схоронності архівних документів та упорядкування документів в місцевих загальних судах Волинської області» затверджено Положення про комісію з організації та проведення огляду стану схоронності архівних документів та їх упорядкування в місцевих загальних судах Волинської області.

Для організації  і проведення оглядів створено комісію у складі заступника начальника відділу зберігання НАФ і начальника відділу формування НАФ та діловодства державного архіву Волинської області; начальника архівного відділу Луцької міської ради; завідувача і головного спеціаліста сектору організації роботи з ведення судової статистики, судового діловодства та архіву судів, організації служби судових розпорядників,  завідувача сектору організаційного, юридичного та господарського забезпечення діяльності судів ТУ ДСА України в Волинській області; керівника апарату Ківерцівського районного суду області.

Директором державного архіву Волинської області та начальником територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області погоджено План вивчення стану організації ведення місцевими загальними судами Волинської області архівної роботи на 2012 рік. На виконання якого, протягом звітного періоду, проведено вивчення стану організації архівної роботи у всіх  місцевих загальних судах Волинської області.
          За наслідками вказаних перевірок комісією складено довідки про результати огляду стану схоронності архівних документів та впорядкування документів (далі довідки) по кожному місцевому загальному суду області, які скеровані до відома голів та керівників апаратів місцевих загальних судів Волинської області.

27 грудня 2012 року за результатами проведення огляду стану схоронності архівних документів та упорядкування документів в місцевих загальних судах Волинської області, відбулося спільне засідання колегії державного архіву Волинської області та територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області.
Не втрачають своєї актуальності і навчальні семінари, які проводяться територіальним управлінням перед початком кожного звітного періоду, з метою фахового навчання, удосконалення та оновлення знань та умінь, підвищення кваліфікації працівників місцевих судів, які відповідають за ведення судової статистики та діловодства на місцях.    
З метою якісного впровадження нового програмного продукту, належної підготовки до переходу від КП «Документообіг загальних судів» до нової комп’ютерної програми для автоматизації документообігу загальних судів «Діловодство-3», територіальним управлінням 8 лютого 2012 року було організовано одноденне семінарське навчання з керівниками апаратів та головними спеціалістами з інформаційних технологій апеляційного суду та місцевих загальних судів Волинської області. Заняття проводив керівник регіональної служби підтримки державного підприємства «Інформаційні судові системи» Гурський Р.А. Усього пройшли навчання 36 осіб. 
З метою належної підготовки до складання звітності за І півріччя 2012 року територіальним управлінням  21 червня 2012 року організовано та проведено одноденне семінарське навчання на тему «Підготовка та організація формування місцевими загальними судами відомчої звітності  за перше півріччя 2012 року за допомогою «Д-3. Питання ведення загального та кадрового діловодства у місцевому загальному суді». 
Слід відмітити, що з 2010 року територіальним започатковано залучення у якості доповідачів на семінар працівників апарату місцевих судів області. Зазначений семінар проводився відразу по трьох напрямках роботи суду – судова статистика, судове, кадрове та загальне діловодство.

Доповідачами на семінарі – спеціалістами теруправління, головним спеціалістом Луцького міського центру зайнятості Гриценко В.І., керівниками апарату Ківерцівського та Любешівського районних судів були висвітленні питання ведення судового та кадрового діловодства; організації роботи місцевих загальних судів в частині запобігання та протидії корупції; строки, порядок, оформлення та особливості складання усіх форм звітності за перше півріччя 2012 року; обговорені основні проблеми запровадження автоматизованої системи документообігу в місцевих загальних судах в частині формування відомчої звітності за перше півріччя поточного року та принципи їх вирішення.

Окрім того, значна частина семінару проводилася в режимі відеоконференцзв’язку – обговорення місцевими загальними судами України проблемних питань у роботі КП «Д-3», надання рекомендацій щодо підготовки та формування   статистичних   звітів  засобами «Д-3»  фахівцями  ДСА  України  та  ДП «ІСС».
Участь у семінарі взяли керівники апаратів місцевих загальних судів області, заступники керівників апаратів, відповідальні працівники з питань ведення судової статистики, головні спеціалісти з інформаційних технологій, помічники суддів, інженер РСП ДП «ІСС» у Волинський області, усього пройшли навчання 47 осіб. 
Відповідно  до Графіку підготовки суддів та працівників апаратів судів на 2012 рік, представниками Львівського регіонального відділення Національної школи суддів України та працівниками ТУ ДСА України в Волинській області 26 червня 2012 року, в місті Луцьку організовано та проведено семінар на тему: «Фіксування судового процесу технічними засобами». У семінарі взяли участь 74 працівники апаратів судів Волинської області.

Відкрили семінар директор Львівського регіонального  відділення Національної школи суддів України Слюсар Людмила Антонівна та начальник територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області Коцирій Наталія Володимирівна. Доповідачами у семінарі виступили суддя Буського районного суду Львівської області Шендрікова
 Ганна Олександрівна та фахівець з інформаційних технологій ТОВ «Арт-Мастер» у Волинській області Антончик Сергій Ярославович.

19.10.2012 та 05.12.2012, сектором було організовано проведення відеосемінарів для головних спеціалістів з інформаційних технологій та відповідальних працівників з питань ведення судової статистики місцевих загальних судів Волинської області щодо ознайомлення       з      новими      функціональними      можливостями      КП «Діловодство-3» версії 4 і версії 5 та з ведення обліку справ її засобами, які проводилися за участю фахівців управління з питань судового діловодства Державної судової адміністрації України та державного підприємства «Інформаційні судові системи».          

          У вказаних відеосемінарах  взяли участь 33 та 42 учасники.

25 грудня 2012 року, сектором спільно із сектором кадрової роботи проведено одноденне семінарське навчання для керівників апаратів місцевих загальних судів Волинської області та відповідальних працівників з питань ведення судової статистики на тему: «Подання річної звітності з кадрових питань. Питання та організація формування місцевими загальними судами відомчої звітності за 2012 рік».

Доповідачами на навчанні виступили: начальник відділу формування НАФ та діловодства державного архіву Волинської області Ярмолюк Р.Р. та керівник апарату Старовижівського районного суду Волинської  області  Баглик В.Г.

 Керівниками структурних підрозділів та спеціалістами  територіального управління на семінарі були висвітлені питання належної організації роботи у судах з питань ведення судового та кадрового діловодства, судової статистики, обговорено питання підготовки до складання річної звітності.

 У вказаному навчанні взяли участь 32 учасники (з них 17 осіб є відповідальними за ведення обліково-статистичної роботи у суді).


Під час семінару проводилося анкетування учасників, з метою оновлення інформації по кадровому забезпеченню апарату місцевих судів спеціалістами, які відповідальні за ведення обліково-статистичної роботи. 

Як вбачається із поданих анкет, 13 осіб мають вищу освіту за спеціальністю «правознавство» кваліфікація «спеціаліст», 3 особи – магістри права, 1 особа – бакалавр права. 

Із 17 слухачів семінару за ведення обліково-статистичної роботи у місцевих загальних судах області, відповідно до посадових інструкцій та покладених наказами голів додаткових обов’язків, відповідають: 7  осіб – консультанти  суду; 6 осіб – заступники керівників апаратів, 2 особи – керівники   апаратів  судів,  1 особа - старший секретар суду, 1 особа - секретар суду.

Стаж роботи вказаних вище осіб на займаних посадах (на момент проведення семінару)  складав:   більше 4 років – 6 осіб,   більше 2 років – 5 осіб,   більше 1 року – 5  осіб,   3 місяці – 1 особа.

Із   проведеного   анкетування    можна  зробити  висновок  про  наявність у 100 % відповідальних осіб відповідної юридичної освіти та плинність кадрів у місцевих загальних судах області по даній ділянці роботи.

      
Протягом звітного періоду, територіальним управлінням вживалися вичерпні заходи щодо належної організації по супроводу та наповненню комп’ютерної прграми «Документообіг загальних судів», а в подальшому «Діловодство-3». 

      
На базі територіального управління створено робоче місце для керівника регіональної служби інформаційно-технічної підтримки судових процесів у Волинській області державного підприємства «Інформаційні судові системи». Гурським Р.А. постійно надається методична та практична допомога суддям та працівникам апарату місцевих судів області. 


Наказом начальника теруправління визначено відповідальну особу за співпрацю з державним підприємством «Інформаційні судові системи» в частині надання підприємством послуг функціонування автоматизованої системи документообігу.
Питання впровадження та технічної підтримки КП «Д-3», її наповнення перебуває на постійному контролі у секторі.

У спеціалістів теруправління постійно перебувають на контролі роз’яснення та пропозиції ДСА України щодо належного та правильного оформлення, складання відомчих звітів, веденні судового діловодства, інструктивні та методичні матеріали щодо користування програмно-технологічними засобами.

          В режимі функціонування територіальним управлінням підтримується комп’ютерна програма щодо розрахунку аналітичних таблиць стану здійснення судами судочинства  за допомогою EXCEL (ZVIT_XLS), підсистема ведення інформації по судовій справі «Судова статистика» (Атлант), комп’ютерна програма «Діловодство-3». 

      
Протягом звітного періоду на адресу управління надходили листи від місцевих загальних судів області з висвітленням проблемних питань щодо роботи КП «ДЗС», а в подальшому КП «Д-3». Вказані листи скеровувалися теруправлінням на адресу Державного підприємства «Інформаційні судові системи» та Державної судової адміністрації України. 

Окрім того, місцевими загальними судами самостійно подаються у центр технічної підтримки програми заявки з виявленими порушеннями. 


Однією з проблем, на даний час, залишаються випадки некоректної роботи програми, невідповідність інструктивних та методичних матеріалів чинним нормам законодавства.

         У секторі на належному рівні організована робота щодо збору, обробки й аналізу звітної інформації про розгляд судами справ і матеріалів, про стан судимості у Волинській області, яка за відповідні звітні періоди (квартал, півріччя, рік) збирається, обробляється, зводиться та аналізується. 
          Протягом звітного періоду територіальним управлінням, відповідно до затвердженого графіку, своєчасно прийнято, перевірено та зведено усі форми відомчих звітів за 2011 рік та І півріччя 2012 року (№ 1, 2а, 2ц, 3, 4, 5). 
За 2011 рік, І квартал, І півріччя та 9 місяців 2012 року на адресу теруправління надходили первинні звіти про оперативність розгляду місцевими та апеляційними загальними судами кримінальних справ за формою 1-ОП, про стан розгляду справ про злочини, передбачені статтями 209, 209-1, 306 КК України за формою 1-Л, які в подальшому у встановлені строки надсилалися на адресу Державної судової адміністрації  України та апеляційного суду області для відома. Зведено звіт форми 1-АМ про застосування місцевими загальними судами Волинської області  Закону  України  «Про   амністію   у  2011  році»  від  8  липня  2011  року  № 3680-VI  за період з 28.07.2011 по 31.12.2011. Також, теруправлінням двічі зводилася форма звіту 2-ВД про розгляд місцевими загальними судами області справ, пов’язаних з виборами народних депутатів України у 2012 році (станом на 02.11.2012 та 23.11.2012).
Усього впродовж звітного періоду прийнято та опрацьовано 357 первинних звітів та оброблено (на момент проведення аналізу обліково-статистичної роботи).

 
 Усі,  передбачені  наказами ДСА України, зведені форми звітів за  2011 рік та І півріччя 2012 року, подано територіальним управлінням до Державної судової адміністрації України, Головного  управління статистики у Волинській області, а також надіслано для відома та використання у роботі  апеляційному суду Волинської області, Львівському апеляційному адміністративному суду (форму 2а).

            Спеціалістами сектору, протягом звітного періоду, постійно надавалася практична допомога по питаннях, які потребували негайного вирішення, працівникам апарату судів. Але, попри здійснені заходи, результати прийняття звітів свідчать, що покращення цієї ділянки роботи потребує докладання подальших зусиль організаційного характеру.

            У ході приймання звітів мали місце зауваження щодо логічних, арифметичних та технічних помилок у звітах судів. 

Найбільш поширеними у відомчих звітах були наступні помилки:

1) форма 1 «Звіт судів першої інстанції про розгляд у порядку кримінального судочинства» - не правильне відображення справ і осіб, які обвинувачувались за вчинення різних видів злочинів та відомостей про потерпілих, що призводило до невідповідності показників 1 розділу вказаної форми звіту з показниками звітів за формами 1-Л, 6-9, неправильне рознесення осіб, справи щодо яких направлені судом на додаткове (досудове) розслідування;
2) форма 2ц “Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку цивільного судочинства» - неправильне визначення категорії справи та невірне відображення залишків на початок звітного періоду;
3) форма 2а «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку адміністративного судочинства» - неправильне відображення залишків на початок звітного періоду та визначення категорії справи;
4) форма 3 «Звіт про розгляд судами справ про адміністративні правопорушення та щодо осіб, які притягнуті до адміністративної відповідальності» - неуважність відповідальних працівників при заповненні відповідних пунктів обліково-статистичних карток (не заповнення їх зовсім або перекручування реквізитів), неправильне відображення статті КУпАП за якою притягується до відповідальності правопорушник, неправильне визначення суб’єктів корупційних діянь, а найтиповіша помилка – це неправильне внесення даних у обліково-статистичні картки на справу про адміністративне правопорушення в частині застосування до неповнолітнього заходів впливу – застереження (попередження), неповнолітніх обліковують такими, до яких застосовано адміністративне стягнення у виді попередження, а не захід впливу – попередження, що з’ясовується теруправлінням вже при отриманні копії постанови на підтвердження показника, що потребував додаткової перевірки;  

5)  форма 4 «Звіт щодо звернення до виконання рішень судів у частині майнових стягнень» - неправильне визначення форми власності, якій завдано шкоду або виду економічної діяльності, по класифікатору видів економічної діяльності, затвердженого наказом Держспоживстандарту України від 26.12.05 № 375; 
6) форми 6-9 про стан судимості та склад засуджених, що розраховувалися на основі карток на осіб, стосовно яких судом розглянуто кримінальні справи - невірне кодування інформації у картках на осіб (особливо у пунктах щодо заняття особи, попередньої судимості та вчинення злочину групою осіб чи у складі організованої групи) та неуважність при перенесені даних показників карток у КО в базі КП «ДЗС», не повне кодування інформації у картках (у багатьох випадках в КО не були заповненні пункти 18В, 20, 21, 22, 23, неправильно внесені дані до пункту картки 19Б, що супроводжувало велику кількість помилок у розрахованому звіті);
7) форма 1-ОП «Звіт про оперативність розгляду кримінальних справ» - неправильний облік показника розділу 3 щодо зміни запобіжного заходу, застосованого судом під час розгляду справи;

8) форма 1-Л «Звіт про стан розгляду справ про злочини, передбачені  статтями  209, 209-1, 306 КК України» - неправильне рознесення показників у звіті, не відображення показників у розділі 3, що призвело до невідповідності показників з показниками форм №6-9.
9) Форма 1-АМ «Звіт про застосування місцевими загальними судами Волинської  області  Закону  України  «Про  амністію  у  2011 році»  від 8 липня 2011 року №3680-VI» - неправильне відображення у розділі Б звіту осіб, до яких судом було застосовано статті 1 та 6 Закону України «Про амністію» (звільнення від покарання чи від кримінальної відповідальності). 

Надання підтверджень до показників без попередньої перевірки з матеріалами справи або виключно по даним обліково-статистичних карток спостерігається не вперше, у зв’язку з чим теруправлінням у 2010 році було започатковано прийняття підтверджень виключно копіями судових рішень абсолютно по усім показникам звітності, які потребували додаткової перевірки.
Неналежне ведення первинного обліку секретарями канцелярії судів в частині заповнення обліково-статистичних карток веде до подачі в подальшому недостовірної інформації, яка  потребує підтвердження або спростування під час обробки теруправлінням  звітів. 

Вищевикладені факти свідчать про недостатні знання деяких відповідальних осіб суду за ведення обліково-статистичної роботи Інструкції щодо заповнення і подання форм звітності про розгляд апеляційними та місцевими (крім господарських) судами справ та матеріалів, затвердженої наказом ДСА України від 05.06.06 № 55 (зі змінами та доповненнями), Інструкції щодо заповнення картки на особу, стосовно якої судом розглянуто кримінальну справу, затвердженої наказом ДСА України від  18.03.04 №32/04,  Інструкції щодо заповнення картки обліку сум шкоди, завданої злочином, затвердженої  наказом  Державної  судової  адміністрації  України  від 21 квітня 2004 року N 51/04, інструктивних та методичних матеріалів розроблених Державною судової адміністрацією України та теруправлінням.
 
Разом з тим, суб’єктивними причинами наявності неточностей при складанні звітів є неуважність окремих працівників апаратів місцевих судів при перенесенні показників із паперових варіантів в електронні та надання підтверджень показників без попередньої перевірки з матеріалами справи, залишення поза увагою роз’яснень теруправління при підтвердженні показників.
На виконання вимог п. 4.10  та п. 5.9 Інструкції  щодо заповнення картки на особу, стосовно якої судом розглянуто кримінальну справу, територіальним управлінням проводяться щоквартальні звірки повноти надходження карток, які надходять на адресу управління від місцевих загальних та апеляційного судів області. Звірки проведено за 2011 рік, І квартал, І півріччя та 9 місяців 2012 року, про що складено відповідні акти. Крім того, працівниками теруправління щомісяця проводиться моніторинг бази на предмет повноти заповнення карток.
Обов’язковим для виконання є неухильне дотримання загальних вимог, що пред’являються до оформлення та надіслання форм звітів.  
У даному звітному періоді, суди надсилали звіти з титульними листами до них, зазначали найменування організації-складача звіту, вказували дати складання звіту. Однак, деякі суди, у разі внесення виправлень у визначених формах, супровідні листи надсилали без посилань на те, які показники виправлені і на які вони були змінені, невірно зазначали дати повторного формування відповідної форми звіту, до якої вносилися зміни, про що звернуто увагу керівників апаратів та відповідальних осіб на семінарських навчаннях, які проводилися 21.06.2012 та 25.12.2012, та попереджено працівників про недопущення у подальшій роботі аналогічних порушень.
Слід   відмітити,   що   за  наслідками  складання звітів за 2011 рік та І півріччя 2012 року в місцевих загальних судах області покращилася виконавська дисципліна. Відповідальними працівниками за ведення обліково-статичної роботи у визначені строки та в повній мірі надавалися підтвердження показників, що потребували додаткової перевірки, у разі необхідності, скеровувалися копії процесуальних рішень, однак факти перевірок деяких показників не в повній мірі або їх підтвердження лише згідно даних обліково-статичних карток, без попередньої звірки з матеріалами справи, спостерігаються і надалі.
Варто звернути увагу, що територіальним управлінням  у січні 2012 року проведено аналіз стану виконання місцевими загальними судами Волинської області положень розділу 7 Інструкції про єдиний облік злочинів, затвердженої наказом ДСА України 25.05.2010 №21/135/281/240/499/354/367/159/69, за 2011 рік. 

          Керівниками апаратів місцевих загальних судів Волинської області проведено перевірки стану дотримання вимог вищевказаної Інструкції, з яких вбачається відсутність значних порушень виконання положень Інструкції. 

         Протягом 2011 року до місцевих судів Волинської області надійшло 3294 кримінальних справи, з яких по 25 кримінальних справах встановлено незначне порушення строків скерування талонів-повідомлень про прийняття до розгляду кримінальної справи судом форми №5, що становить 0,8% від загальної кількості.

          Розглянуто місцевими загальними судами Волинської області у 2011 році 3271  кримінальну  справу,  з  яких  порушено  строки  скерування  довідок форми № 6 по 7 кримінальних справах у першому півріччі 2011 року та по 26 у другому півріччі 2011 року (довідки скеровувалися на 6-ий – 13-ий робочий день після набрання вироком законної сили), що становить 1% від загальної кількості розглянутих справ.

          Як показує аналіз, за результатами узагальнень, з метою належного виконання вимог Інструкції про єдиний облік злочинів, головами та керівниками апаратів місцевих загальних судів області вживаються вичерпних заходів, зокрема: започатковано щоквартальне проведення перевірок в частині повноти та своєчасного скерування талонів-повідомлень форми №5 і довідок форми №6; питання своєчасного та належного дотримання положень Інструкції постійно обговорюється на оперативних та апаратних нарадах; скерування довідок форми №6 органам, які проводили досудове слідство, здійснюється через ведення обліку вказаних довідок у розносній книзі для місцевої кореспонденції і їх передачу за призначенням під підпис у цій книзі; відповідальних осіб попереджено про недопущення вказаних порушень та неухильне дотримання вимог інструктивних матеріалів. 

         Територіальним управлінням, під час вивчення стану організації діяльності роботи судів області, приділялася особлива увага порушеному питанню. 

        Узагальнена інформація щодо стану виконання місцевими загальними судами Волинської області вимог Інструкції про єдиний облік злочинів за 2011 рік, доведена до відома голів та керівників апаратів місцевих судів Волинської області.


Питання стану ведення обліково-статистичної роботи у теруправлінні та місцевих загальних судах області, стану виконавської дисципліни є предметом обговорення на нарадах та семінарах.
З метою створення належних умов для своєчасного подання звітів про стан здійснення правосуддя, підтверджень до них, а також підготовку та скерування відповідних аналізів обліково-статистичної роботи та стану здійснення правосуддя, теруправлінням рекомендовано усім головам судів при складанні графіків щорічних відпусток та їх наданні відповідальним особам за судову статистику, враховувати терміни подачі звітної інформації за відповідний період. Слід відмітити, що даний факт виправдав себе – випадки несвоєчасного скерування звітів або надання підтверджень, у зв’язку із відсутністю відповідальних осіб, протягом звітного періоду, не спостерігалися.

Протягом звітного періоду, територіальним управлінням було проаналізовано стан  здійснення  правосуддя  місцевими  загальними судами Волинської області за 2011 рік та І півріччя 2012 року. З метою визначення середньомісячного навантаження на одного суддю місцевого загального суду теруправлінням було визначено штатне та фактичне навантаження на одного суддю у вказаних вище звітних періодах. 

На адресу управління періодично  надходять запити від органів виконавчої влади, органів прокуратури, адвокатури та ін. про надання інформації щодо розгляду судами справ і матеріалів, про судимість тощо, які своєчасно опрацьовуються  працівниками сектору.

Окрім того, постійно перебувають на контролі питання наповнення місцевими загальними судами Єдиного державного реєстру судових рішень та питання стану звернення до виконання виконавчих листів по стягненню витрат за інформаційно-технічне забезпечення розгляду цивільної справи. На виконання пунктів 3.3. та 3.4. постанови колегії теруправління від 09.12.08 №3/11 районні, міські, міськрайонні суди області щоквартально скеровували на адресу управління вищезгадану інформацію. В подальшому, дана інформація зводиться, узагальнюється та скеровується до відома головам судів, висвітлюється на офіційному веб-сайті теруправління. Однак, відповідно до п.2 постанови №1/2 розширеного засідання колегії ТУ ДСА України в Волинській області, знято з контролю виконання місцевими загальними судами Волинської області пунктів 3.2, 3.4. постанови колегії ТУ ДСА в Волинській області від 9 грудня 2008 року № 3/11 та пункту 3.1. цієї ж постанови щодо виконавчих листів по стягненню витрат за інформаційно-технічне забезпечення розгляду цивільної справи.
За результатами подачі звітів про стан здійснення правосуддя за І півріччя 2012 року, було проведено аналіз щодо повноти скерування судами області інформаційно-технічному адміністратору електронних копій судових рішень для внесення їх до Реєстру. 
Протягом І півріччя 2012 року усього судами надіслано до Реєстру 53291 копія судового рішення за період з 01.01.2012 по 30.06.2012, що становить  75,75%.

Варто зауважити, що протягом звітного періоду скеровано до Реєстру на 17,9% менше  (як остаточних так і інших процесуальних рішень по справах), ніж в аналогічному звітному періоді 2011 року (за І півріччя 2011 року до Реєстру скеровано 64919  остаточних рішень по справах).

Найнижчі показники наповнення Реєстру (відповідно до оновленого зразка надання інформації) у Луцькому міськрайонному суді – 63,82%,  Маневицькому районному суді – 71,2%, Любешівському районному суді – 73,93%, Ковельському міськрайонному суді – 83,7%, Шацькому районному суді – 85,98%, Любомльському районному суді – 86,64%.

В інших судах області питома вага скерованих судових рішень по відношенню до кількості розглянутих справ вища 90%. 

Стовідсоткове наповнення Реєстру спостерігається в Рожищенському та Старовижівському районних судах.

Високий відсоток наповнення у Нововолинському міському суді – 98,9%, Володимир-Волинському міському суді – 98,17%, Локачинському районному суді – 97,71%, Іваничівському районному суді – 96,22%, Камінь-Каширському районному суді – 96,18%, Горохівському районному суді – 95,34%, Ківерцівському районному суді – 95,3%, Ратнівському районному суді – 94,86%,  Турійському районному суді – 93,4%.

Із узагальненої інформації за 9 місяців 2012 року вбачається покращення стану наповнення ЄДРСР у звітному періоді, у порівнянні із показниками аналогічного звітного періоду 2011 року.

Варто зауважити, що за 9 місяців 2012 року усього судами надіслано до Реєстру 77 284 копій судових рішень за період з 01.01.2012 по 30.09.2012, що  становить  83,44%, це на 3,24% більше, ніж питома вага наповнення Реєстру за 9 місяців 2011 року (80,20%).
          Найнижчі показники наповнення Реєстру (відповідно до оновленого зразка надання інформації) у Маневицькому районному суді – 61,18%, Луцькому міськрайонному суді – 72,46%, Любомльському районному суді – 85,27%, Ковельському міськрайонному суді – 86,34%.

 В інших судах області питома вага скерованих судових рішень по відношенню до кількості розглянутих справ вища 90%. 

 Стовідсоткове наповнення Реєстру спостерігається в Локачинському, Рожищенському та Старовижівському районних судах.

Високий відсоток наповнення у Камінь-Каширському районному суді – 98,54%, Нововолинському міському суді – 98,09%, Ківерцівському районному суді – 97,91%, Шацькому районному суду – 97,47%, Ратнівському районному суді – 97,43%, Володимир-Волинському міському суді – 97,02%, Любешівському районному суду – 96,83%, Горохівському районному суді – 95,89%, Турійському районному суді – 95,66%, Іваничівському районному суді – 93,43 %.
Головам, в. о. голів місцевих загальних судів області рекомендовано надалі продовжувати започатковані заходи контролю; здійснювати контроль за підготовкою та скеруванням копій судових рішень до ЄДРСР; вчасно скеровувати реєстри документів – підписних листів для виготовлення нових електронних цифрових підписів або заявки на зміну реквізитів у вказаних ключах з метою попередження блокування безпосереднього підписання судових рішень за допомогою ЕЦП та їх своєчасного скерування інформаційно-технічному адміністратору Реєстру; постійно проводити моніторинг наповнення ЄДРСР (звіряти показники скерованих рішень із показниками Реєстру на офіційному веб-порталі «Судова влада України») про результати якого щоквартально інформувати ТУ ДСА  України в Волинській області. 
Детальні аналізи наповнення ЄДРСР за І півріччя та 9 місяців 2012 року скеровані до відома голів, в.о. голів місцевих загальних судів Волинської області.

Протягом звітного періоду, територіальним управлінням вживалися заходи по забезпеченню суддів та керівників апаратів електронними цифровими підписами (далі ЕЦП). 

Станом на 29.12.2012, на виконання вимог договору №15-1-8/12 від 15.08.2012 про закупівлю послуг електронного цифрового підпису, укладеного між ДСА України та ТОВ «УСЦ», спеціалістами сектору виготовлено та видано 180 ключів ЕЦП.
         
Негативно впливають на стан обліково-статистичної роботи в суді наявний факт плинності кадрів, невірне або неповне відображення відповідальними працівниками судів даних в обліково-статистичних картках по справах різних категорій в КП «Д-3», що в подальшому не дозволяє в автоматичному режимі розраховувати форми відомчих звітів. Також, існує потреба у продовженні внесення змін до діючих Інструкцій, приведення їх норм до вимог чинного законодавства та розробці детальних рекомендацій щодо роботи КП «Д-3».
З огляду на викладене та з метою вдосконалення і належної організації обліково-статистичної, аналітичної роботи, поліпшення якості складання відомчих звітів, вважаємо доцільним:

- залучати на семінари з питань судової статистики та судового діловодства у якості доповідачів або співдоповідачів працівників апарату судів, відповідальних за дану ділянку роботи, які найбільш тривалий період працюють на відповідних посадах; за результатами вивчень діяльності відповідного суду, організація ними обліково-статистичної роботи у суді визнана на належному рівні, а також тих осіб, котрі брали участь у семінарах організованих Національною школою суддів України, Інститутом підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України;

- на семінарах проводити тестування працівників, за результатами яких вживати відповідних заходів реагування;

- за своєчасне та достовірне подання звітності скеровувати керівникам апаратів пропозиції про встановлення надбавок відповідальним особам, а за неякісну подачу звітів – застосовувати заходи дисциплінарного впливу;

- з метою недопущення у майбутньому внесення змін у зведені форми звітності про стан здійснення правосуддя місцевими судами області, перевіряти достовірність показників у звітах виключно за копіями судових рішень, належним чином завірених та підписаних;

- проводити стажування працівників апаратів судів області на базі територіального управління;

- узагальнювати та систематизувати коло проблемних питань, пов’язаних з некоректною роботою автоматизованої системи документообігу, які в подальшому скеровувати розробникам програми для відповідного реагування;

- по закінченню звітного періоду аналізувати типові помилки, допущені місцевими загальними судами Волинської області під час складання звітів;
- висвітлювати на офіційному веб-сайті теруправління аналізи, огляди, узагальнення, плани роботи, семінарських навчань та іншу звітну інформацію з питань обліково-статистичної роботи теруправління та місцевих судів області.

За результатами проведеного аналізу, рекомендуємо:

1)  головам, в. о. голів місцевих загальних судів області здійснювати контроль за повнотою наповнення Єдиного державного реєстру судових рішень та звернення до виконання судових рішень;

2)   керівникам апаратів місцевих загальних судів Волинської області:

     -  вживати вичерпних заходів в частині своєчасного та повного наповнення автоматизованої системи документообігу суду;

- посилити персональну відповідальність за організацію обліково-статистичної роботи у суді звернути увагу на достовірність показників звітності про стан здійснення правосуддя, особисто погоджувати листи щодо підтвердження показників;

· посилити контроль за веденням судового діловодства, приділяючи особливу увагу первинній реєстрації та обліку справ і матеріалів, які надійшли до суду, заповненню документів первинного обліку, своєчасності здачі секретарями судових засідань справ до канцелярії суду. Раз у квартал запровадити (у разі проведення - продовжити)  проведення перевірок на предмет відповідності даних обліково-статистичних карток матеріалам справи;

· здійснювати рівномірний розподіл обов’язків між працівниками апарату суду;

· вживати заходів щодо недопущення порушень виконавської дисципліни;

· уживати заходів дисциплінарного впливу до працівників, на яких покладено обов’язки щодо первинного обліку справ та матеріалів і звітності на місцях, винних у порушенні вимог, що пред’являються до ведення обліково-статистичної роботи та враховувати результати проведеної роботи при визначенні розміру преміювання;

· періодично перевіряти (не рідше, ніж раз у квартал) стан ведення контрольних кодексів  України щодо наявності внесення до них усіх змін та доповнень;

· проводити виробничі та семінарські навчання на яких детально вивчати положення  інструктивних та методичних матеріалів, відповідно до яких організовується робота у суді; 

3) працівникам, що відповідають за ведення та обробку карток на осіб, стосовно яких судом розглянуті кримінальні справи на місцях, раз в квартал проводити звірку по повноті (кількості) їх надходження для подальшої обробки; перевіряти закодовану інформацію у картках із матеріалами справи; проводити виробничі навчання з працівниками апарату суду, на яких систематично опрацьовувати інструкцію по заповненню картки на особу, стосовно якої судом розглянуто кримінальну справу;

4) працівникам апарату місцевих судів області, які відповідають за ведення обліково-статистичної роботи у суді,  постійно працювати над підвищенням рівня самоосвіти; підтримувати у контрольному стані усі інструктивні та методичні матеріали  щодо  обліково-статистичної роботи; детально опрацьовувати усі функції КП «Д-3» - у разі виявлення помилок чи невідповідностей, скеровувати їх до територіального управління для узагальнення, по технічних питаннях – невідкладно подавати заявки до центру технічної підтримки програми;

5) після кожного звітного періоду аналізувати дані стану здійснення правосуддя та стан обліково-статистичної роботи, з висвітленням своїх пропозицій щодо покращення організації даної ділянки роботи у суді;
6) працівникам апаратів судів місцевих загальних судів області посилити особисту відповідальність за виконання покладених на них посадових обов’язків та завдань.

Завідувач сектору організаційного забезпечення 

діяльності судів, судової статистики та інформаційних

технологій
ТУ ДСА України в Волинській області

           
      О. Вознюк
