Протягом  І кварталу 2016 року в територіальне управління ДСА України в Волинській області надійшло 8  звернень громадян, серед яких одна скарга.

 На початку звітного періоду  залишку звернень не було. На кінець звітного періоду територіальним управлінням розглянуто 6 звернень, одне звернення в залишку.

У зверненнях, в основному, порушувалися наступні питання:

- щодо надання інформації, документів;
- щодо дій працівників судів.


Від громадян – інвалідів, ветеранів ВВВ, Героїв України, Радянського Союзу, Соціалістичної Праці, учасників ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС, звернення не надходили. 
У І кварталі 2016 року в територіальному управлінні ДСА України в Волинській області на розгляді знаходилося 8 звернень, які надійшли від громадян, (з них: 2 звернення  надійшло поштою, 6 звернень одержано на особистому прийомі). 
Впродовж І кварталу 2016 року територіальним  управлінням ДСА України в Волинській області розглянуто 7  звернень (з них: 6-заяв та 1- скарга). Звернення своєчасно опрацьовано та надано відповіді у такі строки:

- до 5 діб – 2 звернення;

- до 15 діб – 1 звернення;

- до 30 діб –4 звернення.
У скарзі порушувалося питання щодо роботи працівників апарату суду.
          На особистому прийомі, у начальника ТУ ДСА України в Волинській області, протягом І кварталу 2016 року, перебував - 1громадянин.

У зверненні,  на особистому прийомі, порушувалося питання щодо розгляду справи судом.
На звернення, під час особистого прийому, надана вичерпна відповідь. 

Під час вивчення стану організації роботи місцевих загальних судів області звертається увага відповідальних осіб на дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Інструкції  з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації.
