Про виконання Плану заходів щодо запобігання і протидії корупції у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Волинській області у першому півріччі 2014 року.

        Територіальним управлінням було затверджено план заходів щодо реалізації положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» на 2014 рік, відповідно до якого проводиться робота.
21 березня 2014 року територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Волинській області було проведено семінар в режимі відеоконференції щодо методології заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.  У семінарі взяли участь працівники територіального управління, керівники, заступники керівників апаратів, уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції, відповідальні особи за ведення кадрового діловодства місцевих загальних судів Волинської області. В якості доповідача виступила заступник керуючого справами – начальник відділу з питань юридичного забезпечення діяльності Волинської обласної ради.
Всі державні службовці територіального управління подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік до 1 квітня 2014 року.

Відповідно до Загального порядку проведення щорічної оцінки виконання
 державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань, затвердженого наказом Головного управління державної служби  України від 31 жовтня 2003 р. №122, проведено щорічну оцінку виконання державними службовцями територіального управління покладених на них обов’язків і завдань за підсумками роботи у 2013 році.

У першому півріччі 2014 року конкурси на заміщення вакантних посад державних службовців територіального управління  не проводились.  


На контролі начальника територіального управління перебуває організація роботи у територіальному управлінні зі зверненнями громадян. Інформація зазначена у зверненнях громадян аналізується та використовується для покращення організації роботи територіального управління та місцевих судів області. 

На офіційному веб-сайті територіального управління та дошці оголошень систематично розміщується інформація про роботу територіального управління.

При проведенні процедур закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок державних коштів Комітет  з конкурсних торгів територіального управління неухильно дотримується вимог чинного законодавства. 27 березня 2014 року 2 члени комітету з конкурсних торгів територіального управління  взяли участь в інформаційно-консультативному семінарі з проблемних питань у сфері державних закупівель, який проводився Волинським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій та Департаментом економічного розвитку і торгівлі Волинської обласної державної адміністрації.

Відносно працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області не приймались рішення суду про заборону займати посади в державних органах та їх апараті, не виносились рішення судів про звільнення в зв’язку з недотриманням вимог законодавства.


Під час вивчення стану організації роботи місцевих судів області працівниками територіального управління вивчаються питання організації роботи відповідних судів в частині запобігання і протидії корупції та надається методична допомога відповідальним працівникам. У першому півріччі 2014 року вивчення проведено у Турійському районному та Луцькому міськрайонному судах Волинської області.
