  На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та з метою створення механізмів реалізації права кожного на доступ на публічної інформації територіальним управлінням Державної судової адміністрації створено відповідно нормативну базу. Робота з цього напряму ведеться згідно:
· наказу територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області від 16.06.2011 року №44/01-09 «Про порядок здійснення доступу до публічної інформації в ТУ ДСА України в Волинській області»;
· Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, затвердженого наказом територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області від 16.06.2011 року №44/01-09 «Про порядок здійснення доступу до публічної інформації в ТУ ДСА України в Волинській області»;
· Інструкції про порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, які надаються запитувачам інформації, затвердженої наказом територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області від 05.07.2012 р.
№63/01-09.
Зазначені документи розміщені також на офіційному веб-сайті територіального управління.
Відповідальним за організацію доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні територіального управління призначено головного спеціаліста відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом – Мартинюка П.Р. (у разі його відсутності – головного спеціаліста відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом Харченко І.М.).
Усі запити на інформацію, які надходять на адресу територіального управління реєструються у журналі реєстрації запитів на отримання публічної інформації та відповідей на них.
Протягом звітного періоду в територіальне управління Державної судової адміністрації України в Волинській надійшло 49 запитів на отримання публічної інформації, з них: 42 – на електронну адресу територіального управління, 7 – на поштову адресу.
За результатами  розгляду запитів 49 запитувачам інформації надано відповіді у строк, передбачений чинним законодавством.
Запити що надійшли на адресу територіального  управління за  9 місяців  2021  року стосувались надання інформації з наступних питань:
· Щодо оплати праці працівників органів судової влади - 35 запитів на інформацію;
· Щодо матеріального забезпечення органів судової влади - 9 запитів на інформацію;
· Щодо статистичної інформації – 2 запити на інформацію;
· Щодо організації роботи судів – 3 запити на інформацію.
В тому числі питання 6 запитів на інформацію не належали до компетенції територіального управління – скеровано за належністю.
